
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 26. Februar 2024 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Bauanzeige 

 
Imseng Lukas 
Verkaufscontainer Bäckerei Imseng 
 
 
Baugesuch; Baubewilligung 

 
Bumann Thomas 
Umbau Erdgeschoss MFH Silberdistel 
 
 
Strafverbal; Fehlende Durchfahrtsbewilligung 

 
Der Gemeinderat spricht 1 Busse infolge fehlender Durchfahrtsbewilligung, respektive Missachtung 
des "Allgemeinen Fahrverbots" beim Dorfeingang aus. Zusätzlich zur Busse werden die anfallenden 
Durchfahrtsgebühren in der Höhe von CHF 300.-- in Rechnung gestellt.  
 
 
Guggenmusik Feernola; Guggenmusiktreffen 11. Januar 2025 

 
Der Guggenmusik Feernola wird die Durchführung des Guggenmusiktreffens am 11. Januar 2025 mit 
einem Umzug von der Post bis zum Dorfplatz sowie dem anschliessenden Fest in der Turnhalle unter 
den üblichen Bedingungen bewilligt.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Dem Hotel Belmont wird das Gesuch für die Auswechslung / Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges 
in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Sportplatz Kalbermatten; Kommunaltransporter / Schneefräse 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Anschaffung eines ISEKI Kommunalfahrzeuges 5420 inklusive der 
Zaugg Schneefräse SF 55-52-L-140 für den Sportplatz Kalbermatten und erteilt den entsprechenden 
Auftrag an die Firma Ammeter AG, Agarn zum Preis gemäss Offerte.  
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Betriesbewilligung 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins der 
notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Sophia Charlotte Lautenbach, Hotel Christiania, Nestis Bar & Chämi-Stuba, 30. November 2023 
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Natascha Godi-Schaden, Hotel Christiania, Nestis Bar & Chämi Stuba, Öffnungszeiten 06.00 Uhr – 01.30 
Uhr, 01. Dezember 2023 
 
 
Widerhandlung Polizeireglement; Strafverbal 

 
Der Gemeinderat spricht aufgrund einer Widerhandlung gegen das Polizeireglement (Einhaltung 
Polizeistunde) eine Busse aus.  
 
 
Neubau Trafostation Revier 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Ausführung der Doppelböden an die Werner Isolierwerk 
AG, Visp zum Preis gemäss Offerte.  
 
Der Gemeinderat erteilt die Aufträge für  
 

- den Kabelzug Revier - Europa 
- den Kabelzug Revier - Feuerwehrlokal 
- das Einbringen und die Montage der Trafostation Revier 

 
an die IED Gruppe AG, Visp zum Preis gemäss Offerte.   

 
 
Gesuch Transport Kompressor 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Durchfahrt eines Kompressors mit einem Schilterfahrzeug.  
 
 
Bergrestaurant Plattjen; Sanierungskonzept 

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Erarbeitung eines Sanierungskonzeptes für das Bergrestaurant 
Plattjen an die Ricci Architekten AG, Saas-Fee zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Parktarife Sommer 2024 

 
Der Burgerrat genehmigt die Parktarife für den Sommer 2024. Der Burgerrat sieht von einer 
Preiserhöhung ab, so dass die Tarife den Preisen des Sommers 2023 entsprechen.  
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Parkhaus Saas-Fee; Modernisierung Ein- und Ausfahrt Parking P4 

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Modernisierung der Ein- und Ausfahrtstation inklusive 
Schranken bei der Zu- und Wegfahrt zum Parkplatz P4 an die Digitalparking AG zum Preis gemäss 
Offerte.  

 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Freitag, 08. März 2024 statt. 


